

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Правознавство»
освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр
галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право»
у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий економічний
коледж Київського національного економічного університету
імені Вадима Гетьмана»

Метою освітньо-професійної програми (ОПП) «Правознавство» є забезпечення ґрунтовних знань та набуття здобувачами освіти практичних навичок і вмінь у сфері права, формування основних компетентностей фахівців, що необхідні для отримання результатів навчання, які сприяють розумінню функцій права, змісту галузей права, предмету та методу правового регулювання.

Програма освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» відповідає Стандарту фахової передвищої освіти і визначає базові засади з підготовки фахівців.

Складова ОПП охоплює загальні і спеціальні компетентності спеціальності, свідчить про розвиток достатнього діапазону знань, навичок та умінь, необхідних для формування у здобувачів фахової передвищої освіти вміння розв'язувати складні спеціалізовані задачі у правничій сфері. Перевагами випускників фахового молодшого бакалавра є оволодіння глибокими знаннями у галузі права, уміння застосувати механізми захисту прав і законних інтересів фізичних та юридичних осіб.

Програма містить обов'язкові компоненти циклу загальної і професійної підготовки та широкий набір вибіркового компоненту, що дозволяє будь-якому здобувачеві фахової передвищої освіти за спеціальністю 081 «Право», галузі знань «Право», освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр формувати найоптимальнішу індивідуальну систему навчання.

Отже, програма освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» відповідає сучасним уявленням про зміст та технологію підготовки фахівців із спеціальності «Право» і визначає придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Керівна партнерка
Адвокатського об'єднання
«Адвокатська фірма «Сфімов, Брожекко та
партнери»



Наталія БРОЖКО